ШКОЛЬНАЯ МАТЕМАТИЧЕСКАЯ РЕГАТА

Это своеобразный конкурс по решению математических задач. Предварительно создаются команды из учащихся 5-6-х клaccoв, 7-х классов и т. д. Всего 5 команд (можно объединить 7-8 кл., 9-10 кл.) Учащиеся 11-го класса являются организаторами, судьями и т. д. В команде может быть от 8 до 15 человек. Команды придумывают себе название, вымпел, на котором это название пишется. Для каждой команды выделяется стол -это «плавсредство» .

Ведущий объявляет о начале регаты, что в программе  ожидаются «заезды» «одиночек», «двоек», «четверок» и «восьмерок» .

- Прошу желающих делать ставки.

Зрители на листочках с одной стороны ставят свою фамилию, с другой - указывают победителей каждого «заезда», например: l-й заезд - 7;2-й заезд - 5-6; 3-й заезд- 9; 

4-й заезд - 10. .

После того, как «ставки сделаны», демонстрируется приз (шоколад, игрушка, книжка и т. п.), который получит тот, кто угадает победителей.

Ведущий приглашает на старт участников l-го «заезда». За 12 минут участник от каждой команды должен решить 2 задачи, каждая из которых оценивается в 6 баллов. Судьи проверяют решения, подсчитывают результат и объявляют победителя. Далее следует «заезд» «двоек», «четверок», «восьмерок».

Паузы можно заполнить концертными номерами или мини-викторинами.

«1-й заезд» 
5-6-е классы

1. Если человек, стоящий в очереди  перед вами, был выше человека, стоявшего после того человека, который стоял перед вами, то был ли человек, стоявший перед вами, выше вас? (Да, потому что человек, стоявший после человека, который стоял передо мной, - это я сам.) 

2. У Саши из 10 ответов 5 оказались правильными, а у Алеши из 5 - 3. Чей результат лучше? (У Алеши.)

«2 заезд»

5-6-й классы

1.Найдите числа ребуса аа + b= bсс. (99 + 1 = 100.) 

2. Баба-Яга варит волшебное зелье: к 1,5 кг меда она добавила 100 г волчьих когтей, 100 г дегтя и 300 г слез кикиморы. Сколько процентов варева составляют слезы кикиморы? (15 %.)

«3-й заезд» .

5-6-й классы

1. В выражении 4 + 32 : 8 + 4 · 3 paccтaвьтe скобки так, чтобы в результате получилось 28. (4 + (32: 8 + 4) · 3.) 

2. Лев съел овцу одним часом, а волк съел овцу в 2 часа, а пес съел овцу в 3 часа: За сколько они все вместе ту  овцу съедят? (За 6/11 часа.)

«4-й заезд»

5-6-й классы

 1. Все ребра куба увеличили на 20 %. На сколько процентов увеличился объем куба? (На 72,8 %.)

2. Некоторые клетки квадрата 4 х 4 - белые, а остальные черные. Соседними считаются клетки, у которых есть общая сторона. Известно, что у каждой белой клетки ровно 3 черные соседки, а у каждой черной - ровно одна белая  соседка. Восстановите раскраску по этим условиям.  

